

ДЕРБЕНТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

12+

№31 (10864) ПЯТНИЦА, 26 АПРЕЛЯ 2024 года

Учредитель: администрация МР «Дербентский район»

В АДМИНИСТРАЦИИ ДЕРБЕНТСКОГО РАЙОНА

Соглашение о взаимодействии и сотрудничестве

Глава администрации МР «Дербентский район» Мавсум Рагимов и председатель Центрального аппарата ДРОО «Комиссия по борьбе с коррупцией» Руслан Гаджимусаев заключили соглашение о взаимодействии и сотрудничестве по вопросам реализации антикоррупционного законодательства в Республике Дагестан.



Соглашение ориентировано на формирование нетерпимого отношения к коррупции, популяризацию антикоррупционного мировоззрения, распространение ценностей, обеспечивающих защищенность интересов личности, общества, государства, а также формирование правовой культуры граждан.

В целях реализации государственной программы по вопросам противодействия коррупции администрация МР «Дербентский район» и Центральный аппарат ДРОО «Комиссия по борьбе с коррупцией» в соответствии с соглашением будут принимать участие в мероприятиях, посвященных проблемам и вопросам противодействия коррупции, а также проводить семинары и круглые столы по профессиональному развитию служащих органов исполнительной власти Республики Дагестан и органов местного самоуправления РД, посвященные вопросам противодействия коррупции.

Во исполнение Национального плана противодействия коррупции в рамках соглашения стороны, исходя из взаимной заинтересованности в эффективной защите прав и свобод человека и гражданина Российской Федерации используют следующие фор-

мы взаимодействия:

1) обмен информацией по вопросам, связанным с нарушением антикоррупционного законодательства и конституционных прав человека и гражданина Российской Федерации, входящим в компетенцию каждой из сторон и представляющим взаимный интерес;

2) проведение по согласованию совместных рабочих совещаний, консультативных семинаров по вопросам реализации антикоррупционного законодательства Республики Дагестан;

3) сотрудничество о проведении мероприятий по предупреждению и выявлению нарушений и преступлений коррупционной направленности, а также обеспечению защиты прав и законных интересов физических и юридических лиц;

4) использование возможностей для освещения в средствах массовой информации деятельности сторон при проведении взаимно согласованных мероприятий;

5) взаимодействие для достижения общих целей в соответствии с уставными задачами и интересами каждой из сторон.

Пресс-служба администрации
Дербентского района

ОФИЦИОЗ

Работать в интересах жителей – основная задача органов местного самоуправления

Заместитель главы Дербентского района Эльман Аллахвердиев принял участие в расширенном заседании правления Ассоциации «Совет муниципальных образований», посвященном Дню местного самоуправления, которое прошло с участием Председателя Правительства Республики Дагестан Абдулмуслима Абдулмуслимова.

В нем также приняли участие руководитель администрации главы и Правительства РД Алексей Гасанов, главы муниципальных образований, а также представители органов местного самоуправления, общественных организаций и другие.

Открывая заседание, Абдулмуслим Абдулмуслимов от имени главы РД Сергея Меликова и от себя лично поздравил всех глав и сотрудников муниципальных образований с прошедшим Днем местного самоуправления, ежегодно от-

РД создается рейтинг работы глав муниципальных образований.

Глава кабинета рассказал о том, какие именно показатели работы учитываются при составлении рейтинга глав муниципальных образований.

В их числе такие критерии, как: выполнение плановых заданий по созданию новых рабочих мест; организация транспортного обслуживания населения (взята в расчет доля жителей, проживающих в населенных пунктах, где нет регулярного автобусного сообщения с



состоялась торжественная церемония вручения государственных наград отличившимся муниципальным работникам за эффективную работу.

Всего премьер-министр республики вручил 40 наград, из них - 35 наград главы РД и 5 Правительства РД. В частности, 16 работникам присвоено звание «Заслуженный работник муниципальной службы РД», двое награждены медалью «За доблестный труд», четверо - Почетной грамотой РД. Также вручены иные награды.

За достигнутые трудовые успехи и добросовестную работу глава поселка Белиджи Рамиз Габибулаев награжден Благодарностью Правительства Республики Дагестан, начальнику отдела организационной работы и обращений граждан администрации Дербентского района Раипу Ахмедову присвоено почетное звание «Заслу-



женный работник муниципальной службы Республики Дагестан».

«Благодарю всех награжденных за вашу работу, поздравляю вас еще раз с Днем местного самоуправления и с заслуженными наградами. Желаю вам дальнейших успехов, плодотворной работы, крепкого здоровья, счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне, новых трудовых успехов и достижений!», - поблагодарил всех за работу Абдулмуслимов.

Подводя итоги обсуждения, премьер-министр Дагестана нацелил всех на эффективную и плодотворную работу, заверив, что по всем поднятым вопросам Правительство региона готово вплотную работать с администрациями муниципальных образований для достижения эффективного результата.

Пресс-служба
Правительства РД



мечаемым 21 апреля.

«Находясь в плотном взаимодействии с населением, в ежедневном режиме совместно со всеми структурами власти, вы решаете задачи по обеспечению жизнедеятельности в населенных пунктах и повышению качества жизни людей», - подчеркнул премьер-министр.

Также было отмечено, что Ассоциация «Совет муниципальных образований» играет важную роль в развитии местного самоуправления в республике, и поэтому она выступает в качестве представителя общих интересов муниципальных образований и служит связующим звеном между органами государственной власти и органами местного самоуправления.

Говоря об эффективности работы глав муниципальных образований, премьер-министр региона напомнил о том, что в соответствии с Указом Президента РФ ежегодно проводится анализ и оценка эффективности деятельности органов местного самоуправления. Как отметил Абдулмуслимов, аналогичное решение принято и на республиканском уровне. Так, было озвучено, что по поручению главы

административным центром); доля молодых людей, охваченных молодежными программами и проектами; число субъектов МСП на 10 тыс. человек населения; доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем объеме; выполнение бюджетных назначений по налоговому и неналоговому доходу; наполненность Государственного адресного реестра кадастровыми номерами; доля населенных пунктов и доля территориальных зон, сведения о границах которых внесены в ЕГРН, от общего числа запланированных для внесения; исполнение плана-задания по снижению неформальной занятости; доля зданий учреждений культуры, находящихся в удовлетворительном состоянии.

Также на заседании в рабочем порядке обсуждались проблемы реализации мероприятий социально-экономического развития на территории муниципалитетов, вопросы поддержки малого и среднего предпринимательства, формирования генеральных планов сельских поселений и территориального планирования и др.

В рамках мероприятия также

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Главная задача – поддержание здоровья дагестанцев

В рамках «правительственного часа» на 32-й сессии депутатов парламента Дагестана с докладом о состоянии здравоохранения в республике и принимаемых мерах по его дальнейшему развитию рассказала министр здравоохранения РД Татьяна Беляева.



По ее словам, за последние 5 лет в республике было построено 125 ФАПов, 12 больничных и амбулаторно-поликлинических учреждений мощностью 315 коек и 1300 посещений в смену, проведен капремонт 135 объектов здравоохранения.

Увеличилось также оснащение медицинских организаций первичного звена. За это время было также закуплено 3 143 единицы медицинского оборудования, в том числе 38 единиц тяжелого оборудования. Было получено 284 автомобиля скорой помощи и 371 единица санитарного автотранспорта. Медучреждения сельской местности получили 73 передвижных мобильных медицинских комплекса.

Татьяна Беляева также отметила улучшение качества доступности оказания медпомощи детскому населению, снижение младенческой и материнской смертности. Создана междисциплинарная консультативная группа для опти-

мизации ведения беременных и рожениц, включающая в свой состав высококвалифицированных специалистов республиканских учреждений и медицинского университета.

В рамках реализации региональных проектов запланировано возведение 14 ФАПов, 4 врачебных амбулаторий, ремонт 75 и реконструкция 6 объектов здравоохранения, закупка 1 063 единиц медицинского оборудования, в том числе 2 единиц тяжелого оборудования, 158 единиц санитарного автотранспорта.

Содокладчиками по теме выступили заместитель председателя Счетной палаты РД Темирлан Расулов и председатель Комитета НС РД по здравоохранению, труду и социальной политике Ильяс Мамаев.

Заур Аскендеров в завершение обсуждения вопроса подчеркнул, что, наряду с серьезными преобразованиями в системе здравоохранения, остается множество нерешенных вопросов. В частности, сохраняется проблема с льготным лекарственным обеспечением. С жалобами на перебои в получении жизненно важных препаратов граждане обращались в ходе личного приема председателя парламента. Больные вынуждены покупать их за личные средства.

«Хочу напомнить, что при формировании бюджета на текущий год депутатам совместно с правительством республики удалось увеличить средства на обеспечение льготных категорий граждан лекарственными препаратами. Просьба обратить на этот и другие вопросы, связанные с поддержанием здоровья дагестанцев, особое внимание. Решение этих проблем является первоочередной задачей органов власти», – обратился Заур Аскендеров к главе Минздрава республики.

Спикер парламента республики также затронул вопрос обеспеченности общеобразовательных организаций медицинскими кабинетами.

«Эта проблема депутатами была рассмотрена на заседании профильного комитета. Депутатам дано поручение обеспечить парламентский контроль за ходом лицензирования медицинских кабинетов в общеобразовательных организациях. Мною подписано соответствующее распоряжение. Хочу отметить, что этот вопрос уже сдвинулся с мертвой точки после вмешательства главы Дагестана Сергея Меликова. Прошу Вас, Татьяна Васильевна, совместно с министерством образования и науки организовать эту работу», – сказал Аскендеров.

После обсуждения парламентарии приняли Постановление, включающее ряд рекомендаций.

РИА «Дагестан»

СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

Поздравляем победителей!

21 апреля 2024 г. в спортивном зале МБОУ «Зидьянская СОШ» состоялся зональный этап Школьной волейбольной лиги (ШВЛ) среди общеобразовательных организаций Республики Дагестан (южная зона).



Урок футбола для учащихся школ

21 апреля в рамках проекта «Футбол в школе» на стадионе «Нарын-кала» г. Дербента прошел фестиваль «Магнит. Урок футбола» среди учащихся школ.

Для участия в фестивале собрались школьники со всей республики. Мастер-класс для ребят провели знаменитые футболисты: заслуженный мастер спорта Евгений Алдонин, мастер спорта Руслан Пименов, форвард женского футбольного клуба Елена Медведь, а также мастера пляжного футбола Алексей Гасилин и Борис Никоноров.

«Дети с настоящим спортивным характером проявляют большой интерес к мастер-классу. Для нас главное, чтобы они получили удовольствие от игры», – сказал Евгений Алдонин.

Руководитель методической группы Дмитрий Бараник подчеркнул, что проект «Футбол в школе» объединяет более 4-х тысяч школ.

«Футбол – это самая популярная игра, доступная всем. И знаменитые футболисты, которые участвуют в данном мероприятии, повышают значимость и статус нашего фестиваля», – отметил он.

Для учителей физкультуры методисты Российского футбольного союза Дмитрий Бараник и Евгений Семенов провели образовательные семинары, в которых



также приняли участие учителя физической культуры и спорта общеобразовательных организаций Дербентского района с. Хазар, Геджух и Берикей.

После обучающих тренировок школьники сыграли в товарищеский матч с амбассадорами футбола. Каждый юный игрок имел возможность сфотографироваться, получить автограф и ценные советы от знаменитых футболистов.

НАШ КОРП.

<http://izwestia-derbent.ru/>

НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Знать историю России

23 апреля на базе ДГПУ им. Р. Гамзатова г. Махачкала прошла Всероссийская научно-практическая конференция, посвященная 79-й годовщине Победы советского народа над нацистской Германией, «Историческая память народа и Великая Отечественная война».

Это событие объединило ведущих российских ученых-историков, архивистов и политологов из Республики Дагестан, Чеченской Республики, Ингушетии, Кабардино-Балкарии.

В рамках пленарного заседания с докладом на тему «Проблема фальсификации событий Великой Отечественной войны» выступила учитель истории и обществознания МБОУ «Саликская СОШ» Вераника Мирзоева.

«Ключевым вектором российской молодежной политики является патриотическое воспитание, привитие любви к своей стране, ее богатому историко-культурному и духовному наследию. Молодое поколение



россиян должно знать уникальную историю России, ее великую культуру, героев, славные достижения», – отметила Вераника Нежмутдинова.

Управление образования Дербентского района

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ СМОТР

Хранители традиций

В Махачкале 22 апреля состоялся Республиканский смотр на подтверждение (присвоение) звания «Народный (образцовый) коллектив любительского творчества», организованный Министерством культуры Республики Дагестан, Республиканским домом народного творчества в рамках Года семьи.

В актовом зале Дагестанского колледжа культуры и искусств им. Барият Мурадовой собрались фольклорные коллективы из Агульского, Акушинского, Ахвахского, Ахтынского, Ботлихского, Гунибского, Дербентского, Каякентского, Кулинского, Левашинского районов.



Фольклорный ансамбль «Терекем» Межпоселенческого культурно-досугового центра Дербентского района представил обрядную постановку «Хна геджасы».

Управление культуры Дербентского района

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

Памяти героев верны!

Жителей Дагестана приглашают принять участие во Всероссийском конкурсе творческих работ «Памяти героев верны!».

Фонд «Защитники Отечества» принимает работы с 3 апреля по 7 июля 2024 года. Цель конкурса – сохранение памяти о героях и событиях специальной военной операции, воспитание у подрастающего поколения уважения к участникам СВО и чувства гордости за Родину.

Все желающие могут присылать в адрес конкурсной комиссии работы по следующим номинациям:

- эссе на темы «Я в сердце бережно храню» и «Семья героя»;
- рассказ, посвященный событиям специальной военной операции;
- авторское стихотворение/песня/фотография/рисунок/плакат;
- видеозапись, посвященная участникам и/или событиям специальной военной операции;
- спецноминация от Общероссийского движения детей и молодежи «Движение Первых», партнера конкурса.



всероссийский конкурс творческих работ

Возрастные группы участников: 7–13 лет, 14–17 лет, 18–35 лет, 36 лет и старше.

Итоги конкурса будут подведены в начале ноября 2024 года. Церемония награждения победителей и призеров второго Всероссийского конкурса творческих работ «Памяти героев верны!» состоится в декабре.

Ознакомиться с требованиями конкурса, скачать положения и формы необходимых документов можно на официальном сайте проекта – memoryfondzo.ru.

Фонд «Защитники Отечества»

**СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
«СЕЛО САБНОВА»
РЕШЕНИЕ**

16 апреля 2024 года №21

**Об утверждении отчета по исполнению бюджета МО сельского поселения
«село Сабнова» за 3 месяца 2024 года**

Руководствуясь ст.264.2 Бюджетного кодекса РФ, Собрание депутатов МО сельского поселения «село Сабнова» решает:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета по доходам и расходам бюджета сельского поселения «село Сабнова» за 3 месяца 2024 года (приложения № 1 и № 2).

2. Отчет об исполнении бюджета сельского поселения «село Сабнова» за 3 месяца 2024 года, согласно приложениям

№1 и №2, опубликовать в районной общественно-политической газете «Дербентские известия».

3. Контроль над исполнением настоящего решения возложить на главу администрации сельского поселения «село Сабнова» Г. Османова.

**Председатель Собрания депутатов
Ф. ГАДЖИЕВ**

Приложение № 1

к решению Собрания депутатов
«Об утверждении отчета по исполнению
бюджета МО СП «село Сабнова» за 3 месяца 2024 года»
от 16 апреля 2024 года №21

**ОБЪЕМ ПОСТУПЛЕНИЙ ДОХОДОВ
по основным источникам, по кодам видов доходов, подвидов доходов,
классификации операций сектора государственного управления,
относящихся к доходам бюджета за 3 месяца 2024 года**
(тыс.рублей)

Наименование показателя	Код дохода по бюджетной классификации	Фактически поступило
Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности	001 2021500110 0000 150	0,0
Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	001 2023511810 0000 150	96,4
Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному))	182 1010201001 1000 110	133,7
НДФЛ с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога производится в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации	001 1010203001 1000 110	0,508
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах сельских поселений (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному))	182 1060103010 1000 110	29,8
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах сельских поселений (пени по соответствующему платежу)	182 1060103010 2100 110	
Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному))	182 1060603310 1000 110	462,9
Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений (пени по соответствующему платежу)	182 1060603310 2100 110	0
Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений (суммы денежных взысканий (штрафов) по соответствующему платежу согласно законодательству Российской Федерации)	182 1060603310 3000 110	0,0
Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному))	182 1060604310 1000 110	149,2
Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений	182 1060604310 2100 110	
Единый сельскохозяйственный налог	18210503010011000110	47,0
Единый сельскохозяйственный налог суммы денежных взысканий (штрафов) по соответствующему платежу согласно законодательству Российской Федерации	18210503010013000110	
НДФЛ с доходов, источником которых является налоговый агент за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляется в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации	001 1010203001 3000 110	0,5

НДФЛ с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса российской Федерации	001 1010202001 1000 110	
НДФЛ с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации (суммы денежных взысканий (штрафов) по соответствующему платежу согласно законодательству Российской Федерации)	001 10	
Поступления по доходам - всего	x	919,5

Приложение № 2
к решению Собрания депутатов МО
«Об утверждении отчета по исполнению бюджета
МО СП «село Сабнова» за 3 месяца 2024 года»
от 16 апреля 2024 года № 21

**РАСПРЕДЕЛЕНИЕ РАСХОДОВ
местного бюджета по разделам и подразделам классификации расходов
за 3 месяца 2024 года**

Наименование показателя	Код расходов по бюджетной классификации	Фактически израсходовано
1	2	3
Израсходовано - всего	x	1371,3
В том числе:		
Общегосударственные вопросы	01	
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций (органа местного самоуправления)	0104	487,9
Резервный фонд	0111	0,00
Прочие общегосударственные вопросы	0113	0,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг	0113	0,0
Национальная оборона	02	77,0
Расходы на осуществление полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в рамках внепрограммных расходов органа местного самоуправления	0203	77,0
Национальная экономика	04	0,0
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	0409	0,0
Жилищно-коммунальное хозяйство	05	
Коммунальное хозяйство	0502	0,0
Благоустройство	0503	581,4
Прочие вопросы коммунального хозяйства	0505	0,00
Выборы	0107	
	0107	
Культура и кинематография	08	225,0
Функционирование учреждений культуры	0801	225,0
Социальное обеспечение	10	0,0
Иные пенсии, социальные доплаты к пенсиям	1001	0,0
Физкультура и спорт	11	0
Мероприятия по спортивной и физкультурно-оздоровительной деятельности	1102	0
Межбюджетные трансферты, передаваемые в бюджет муниципального района	1403	

Приложение
к порядку опубликования ежеквартальных сведений о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений МО сельского поселения «село Сабнова» и фактических расходов на оплату их труда

**СВЕДЕНИЯ О ЧИСЛЕННОСТИ
муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников
муниципальных учреждений МО сельского поселения «село Сабнова»
и фактических расходов на оплату труда за 3 месяца 2024 года**

Категория работников	Среднесписочная численность работников, чел.	Фактические расходы на заработную плату работников за отчетный период, тыс.руб.
Муниципальные служащие органов местного самоуправления МО сельского поселения «село Сабнова»	2	154,6
Работники муниципальных учреждений МО сельского поселения «село Сабнова»	4	145,0

Глава МО сельского поселения «село Сабнова» Г. ОСМАНОВ

ПРОТОКОЛ

Комиссии по проведению опроса граждан сельского поселения «сельсовет Берикеевский» муниципального района «Дербентский район» о результатах опроса граждан по вопросу о реорганизации муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сегелярская начальная школа» путем присоединения его к муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Берикейская средняя общеобразовательная школа»
19 апреля 2024 г. г. Дербент

Настоящий протокол составлен на основании решения Собрания депутатов муниципального района «Дербентский район» от 04.04.2024 г. № 23/6 «О назначении и проведении опроса граждан по вопросу

реорганизации образовательных учреждений на территории сельского поселения «сельсовет Берикеевский» муниципального района «Дербентский район» Комиссией в составе:

Бebetов И.А.	-	заместитель главы администрации Дербентского района – председатель комиссии;
Нагиева А.Т.	-	заместитель начальника МКУ «Управление образования администрации МР «Дербентский район»» - секретарь комиссии;
Фатуллаев Л.Ф.	-	заместитель председателя Собрания депутатов муниципального района «Дербентский район»;
Неметуллаева С.Ш.	-	заместитель начальника юридического отдела администрации Дербентского района;
Гаджиев Н.Б. Мирзаева Н.Н. Шихмагомедов Г.Г. Алиризаева С.К. Алиева Т.М.	-	специалист МКУ «Управление образования администрации МР «Дербентский район»»; заместитель начальника МКУ «Управление образования администрации МР «Дербентский район»»; глава сельского поселения «сельсовет Берикеевский» муниципального района «Дербентский район»; главный специалист МКУ «Управление образования администрации МР «Дербентский район»»; главный специалист МКУ «Управление образования администрации МР «Дербентский район»»;
Мирзаханов З.Я.	-	врио директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Берикейская средняя общеобразовательная школа»;

Открыл заседание заместитель главы администрации Бебетов И.А. - председатель комиссии:

«Комиссией по проведению опроса граждан (далее – Комиссия) в сельском поселении «сельсовет Берикеевский» муниципального района «Дербентский район» 19.04.2024 г. был проведен опрос граждан по вопросу реорганизации муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сегелярская начальная школа» путем присоединения его к муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Берикейская средняя общеобразовательная школа».

Минимальная численность жителей сельского поселения, участвующих в опросе, установлена Собранием депутатов муниципального района «Дербентский район» в количестве 218 человек.

Гражданам было предложено ответить на следующий вопрос: «Согласны ли Вы на реорганизацию муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сегелярская начальная школа» путем присоединения его к муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Берикейская средняя общеобразовательная школа»?».

Комиссия установила:

Общее число граждан, имеющих право на участие в опросе	2180
Число граждан, принявших участие в опросе	230
Число неиспользованных опросных листов	0
Число записей в опросном списке, оказавшихся недействительными	0
Число опросных листов, признанных недействительными	0
Количество голосов, поданных за вопрос, вынесенный на опрос	212
Количество голосов, поданных против вопроса, вынесенного на опрос	18

Так как число проголосовавших жителей сельского поселения «сельсовет Берикеевский» (230 человек) больше, чем установленный минимум (218 человек), считаю проведенный опрос по вопросу реорганизации муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сегелярская начальная школа» путем присоединения его к муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Берикейская средняя общеобразовательная школа» состоявшимся.

По результатам опроса, 92% опрошенных (212 человек) проголосовали «за» реорганизацию, 8 % (18 человек) – «против». В связи с этим делаем вывод, что население сельского поселения «сельсовет Берикеевский» одобрило реорганизацию (присоединение) этих двух муниципальных образовательных учреждений).

Голосовали: «за» - 10, «против» - нет, «воздержавшиеся» - нет.

Решение комиссии:

1. Признать опрос граждан по вопросу реорганизации муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сегелярская начальная школа» путем присоединения его к муниципальному бюджетному

общеобразовательному учреждению «Берикейская средняя общеобразовательная школа» состоявшимся.

2. Результат опроса: в соответствии с проведенным опросом население сельского поселения «сельсовет Берикеевский» одобрило реорганизацию муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сегелярская начальная школа» путем присоединения его к муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Берикейская средняя общеобразовательная школа».

3. Лицам, ответственными за проведение опроса граждан, направить один экземпляр настоящего протокола о результатах опроса граждан вместе со сброшюрованными (прошитыми и пронумерованными) опросными листами в Собрание депутатов МР «Дербентский район», второй экземпляр направить в МКУ «Управление образования» МР «Дербентский район», а также опубликовать настоящий протокол в газете «Дербентские известия».

Председатель комиссии: И. БЕБЕТОВ
Секретарь комиссии: А. НАГИЕВА

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Вакцинация —

одно из величайших достижений здравоохранения XX века

В целях повышения осведомленности населения о принципиальной важности полноценной иммунизации, о безопасности и эффективности вакцинации, с 21 по 27 апреля 2024 года проводится Единая неделя иммунизации в Российской Федерации (ЕНИ-2024). В этот же период Европейским региональным бюро Всемирной организации здравоохранения будет проводиться Европейская неделя иммунизации.

По информации Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), иммунизация позволяет ежегодно предотвращать от 2 до 3 миллионов случаев смерти от дифтерии, столбняка, коклюша и кори. Вместе с тем более 1,5 миллиона детей ежегодно умирают от болезней, которые можно было предотвратить с помощью вакцинации. Одним из глобальных достижений в истории вакцинопрофилактики стала ликвидация оспы во всем мире.

Вакцины не просто спасают жизнь людей в любом возрасте, но являются залогом полноценной жизни для наших детей и внуков в будущем.

Каждая лицензированная вакцина прошла тщательные испытания, она безопасна и эффективна.

На территории России вакцинация осуществляется согласно Национальному календарю профилактических прививок, утвержденному приказом Министерства здравоохранения РФ от 6 декабря 2021 г. №1122н.

В календарь входит бесплатная вакцинация против туберкулеза, вирусного гепатита В, пневмококковой инфекции, дифтерии, коклюша, столбняка, полиомиелита, гемофильной инфекции, кори, краснухи, эпидемического паротита, гриппа.

В последнее время специалисты Роспотребнадзора бьют тревогу по случаям заболевания корью в каждом втором регионе Российской Федерации. На протяжении многих последних лет регистрация кори была редким явлением. Это связано с тем, что в советское время практически все дети вакцинировались против кори, не было «антипрививочников». В последнее время в связи с тем, что многие родители отказываются от прививок, заболеваемость корью резко возросла.

Особую тревогу вызывает эпидемиологическая обстановка в Дагестане. В 2023 г. в Республике Дагестан было зарегистрировано 4242 случая кори, в том числе в г. Махачкале – 1993 случая (46,98% от общего количества заболевших по республике). В Дербентском районе за 2023 год был зарегистрирован 61 случай заболевания корью (1,44% от общего количества заболевших по республике).

Медицинское сообщество и эпидемиологи республики связывают вспышку кори со снижением иммунной активности и наличием пробелов в охвате вакцинацией населения. Учитывая тот факт, что вирус очень заразный, то вероятность заболеть очень высокая, так как вирус сохраняется в воздухе до двух часов после того, как больной человек покинет помещение. К примеру, если взять базовое репродуктивное число (БРЧ) – это количество человек, которых может заразить вокруг себя больной человек, то БРЧ при кори равняется 12-18, следовательно, больной корью может заразить вокруг себя 12-18 человек.

Причиной кори является вирус,

который размножается в носу и горле зараженного ребенка или взрослого. Если ваш ребенок не имеет вакцины против кори, его риск заболеть при контакте с больным человеком гораздо выше, чем у привитых детей.

Корь передается воздушно-капельным путем, входными воротами при заражении служат слизистая оболочка верхних дыхательных путей и конъюнктивы глаз. Корью преимущественно болевают дети, но в последнее время всё чаще поступают сообщения о кори у взрослых. Начало заболевания проявляется нарастающей слабостью, вялостью, снижением аппетита, нарушением сна, иногда насморком, а также повышением температуры до 39-40° С, ярко выражен конъюнктивит. На слизистой поверхности щёк отмечаются белесоватые пятна с красной каёмкой (так называемые пятна Бельского-Филатова-Коплика).

Далее присоединяется боль в горле, кашель, а с усилением интоксикации организма на 3-4 день болезни появляется сыпь. Высыпания представляют собой папулы, окруженные красным пятном, которые предрасположены к слиянию. Сыпь сначала появляется на лице, особенно много ее за ушами. В течение следующих нескольких дней сыпь распространяется вниз: на руки, туловище, затем на бедра, голени и стопы. Сыпь длится до шести дней и постепенно исчезает, начиная с лица, затем с рук, туловища и в последнюю очередь – с бедер и стоп.

Корь опасна тем, что возможны осложнения, связанные с центральной нервной системой, дыхательной системой, проблемы при беременности. А лучшей профилактикой кори является своевременная вакцинация. Вакцина против кори очень эффективна и безопасна, а защитное действие от неё длится очень долго. Согласно Российскому национальному календарю профилактических прививок, вакцинация против кори проводится в 12 месяцев и в 6 лет. В настоящее время в регионах, где проводится повсеместная вакцинация против кори, заболевание встречается всё реже и реже, в основном, в виде отдельных случаев.

Первые проявления кори аналогичны признакам ОРВИ и некоторых форм гриппа, поэтому для предотвращения возникновений осложнений от кори правильным вариантом будет не самолечение, а обращение к врачу за точной диагностикой и лечением.

Узнайте у своего лечащего врача, есть ли у вас, ваших близких и ваших детей все необходимые прививки! Берегите свое здоровье, а также здоровье своих детей и близких, проходите вакцинацию своевременно. Мы, взрослые, ответственны за сохранение здоровья наших детей!

Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РД в г. Дербенте»

Газета зарегистрирована Южным окружным межрегиональным территориальным управлением министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации.

ПИ №10-4795
от 24 июля 2002 г.

Авторы материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Адрес сайта: <http://izwestia-derbent.ru/>
E-mail газеты: derbentskieizwestiya@rambler.ru

Адрес редакции: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 35.
Адрес издателя: 368600, г. Дербент, ул. Гагарина, 23. Подписной индекс газеты 51339. Тел./факс. гл. редактора - 8 (7240) 4-70-16, ответсекретаря и корреспондентов 8 (7240)4-83-91.

Газета выходит с 1918 г. Реклама публикуется по договорным ценам. Газета сверстана и отпечатана в ООО «Типография-М»
Адрес типографии: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 25. По вопросам качества печати обращаться в ООО «Типография-М»

Главный редактор
А.А. ПАШАЕВ
Подписано в печать
в 14 часов. Фактическое
время - 14 часов.
Цена в розницу - свободная
Тираж 1500
Заказ №